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AnavTnosig naveAAnviov Osgarmwv

Maénpa s1dikoTntag EMAA ZTOIXEIA MHXANQN
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B2.

a. AUOMEVEG OUVOEDEIG AEYOVTal QUTEC MNOU TA OUVOEOHUEVA KOUMPATIA
ouvOE£oVTal £TOI, WOTE VA ANoouvOEoVTal EUKOAA Kal Xwpig TNV
KaTaoTpoPr ToU HECOU CUVOEDNG .

TETOIEG OUVOETEIG ENITUYXAvOoVTal HE KOXAIEG , OPRVEG, EAaTtnpia .
XpnoipgonoiouvTal, 6Tav undpxel avaykn Ta ouvOeoueva PEpN va
anocuvdeovTal ouxvd. ‘OTtav ¢Bapolyv ano Tn ouxvn cuvapuoAodynon -
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anoouvappoAoynon, Hnopouv eUKoAa va avTikatactaboulyv, yia n gadikn
napaywyn Ta kabiotd eenva .

B. AvaAloya HE TIC ASITOUPYIKEC TOUG AENTOMEPEIEG KAl TO OKOMO Mou
€nITeAoUV, d1aKPIVOUUE TOUC OUVOETHOUG OF :

e ZTaO£POUG I AKANNTOUG

e KivnToUg 1} eUkaunToug

e AUOMEVOUG (CUUMAEKTEG)

OEMA I

ri.

HAwon pe enikdAuywn (NAwon Jovic Todng) x=1
Q =6280 daN

Z=4

Ten 800daN/cm?

_ Q ASTM—”: 6280daNd2S800da|\21_”: 6280da|\cl|23800da|\2|—>
X-n-z- 1.1.4.% cm 1.1.4.% cm

T

_ 6280daN _ 800 daN e 6280daN _ 800 daN 500 daN _ 800 dal\zl

T = < = S =
3,14-4cm? cm? 12,56¢cm? cm? cm? cm

r =500 93N < gog 9N
cm cm

Ta eAdouara avTexouv yiaTi T < Te,

ra.
P =37,5Ps
n=716,2r.p.m. M, =;
T = 150 daN/cm? d=

Amo tn oxéon M, = 71620 - % (daN - cm) Bplokoupue tnv ponn M, .
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Mt = 2020-P  71620-37.5PS _ 40 37,5~ 3750daN -cm
n 716, 2rpm

%
Amo tn oxéon d = { M, } Bpiokoupe tn dLapetpo d g

0,2-t,,
QTPAKTOU.
y b %
3
={ M, } — w = w =3125cm® =5cm =50mm
02z, (0,2.150 %N (309N
cm? cm?

d=5 10 =50mm dpa emireywm tov tomo poviuay 6310

OEMA A

A1l.

F=150daN
b1=120mm =12cm
b=;

=

daN
cm?

b, =11-b+10mm — b, ~10mm =11-b — b = 112”"" 120”"”1110'“"‘ 11me_loo mm

b =10cm

H diaToun Tou €ninedou 1uavrta A sival : A=b s

F
O=-—-<20 =>
A en
F F 150daN  _ 150daN
O =% =>F=0_-A=>F=0,_-(b-s)=>s= daN Ja N =0,5cm
A2.
a=225 mm
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To naxog dovTioU s Kal To OIAKEVO W, MOU JETPOUVTAl €niong w¢ TOEa navw
oTnv apxikn nepipepeia . Eivar nepinou ica kal To dbpoiopa Toug
npogavwc lcouTtal Je To Bripa t .

t=s+w=4,71mm+4,71Imm=9,42mm

t  9,42mm
—=—1  =3mm—m=3mm
Vs 3,14

_ 4y +dy, .
2
m-z,+m-z, m-(z,+7,) 2a
m

2-225mm  450mm

—>(z,+2,)= =150
(&+2) 3mm 3mm
(z,+12,)=150
izi—)lzi—)zzzzl-2—>
z, 2 1,

—>2,+2-2,=150 >

—3-2,=150—> 2, =%=50—> z, =500ovria

4L N 1 = 50 =10000vricx
z, 2 1,

Z> 100 dovTia

Ta 6¢paTa xapaktnpifovTral NpooITd yia Toug KaAa JdlaBacuévoucg padbnTéc . Eidika
n doknon A2 xpeialeral npocoxn.

ENIMEAEIA: KakouAdg . NikoAaog
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